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ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ / ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Προς:  Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου 
Κοιν: 

Θέμα: Απολογισμός Αποκριάς 

 

Οι εκδηλώσεις της Αποκριάς 2025 πραγματοποιήθηκαν φέτος από την Τετάρτη 19 

Φεβρουαρίου έως και την Καθαρή Δευτέρα 3 Μαρτίου. Στο σύνολό τους χαρακτηρίστηκαν 

από συμμετοχή του κόσμου, δεδομένων των δυσχερών καιρικών συνθηκών που 

επικρατούσαν, καθώς και προσθήκη νέων δράσεων που εμπλούτισαν το πρόγραμμα. 

Χαρακτηριστικά αναφέρουμε το Φεστιβάλ Sourdaki, που συνδιοργανώθηκε από το ΔΗΠΕΘΕ 

και την Διεύθυνση Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς. Το Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε 

στην ΚΔΒΚ και στην κεντρική πλατεία και αγκαλιάστηκε με ενθουσιασμό από τα μικρά 

παιδιά της πόλης κι άνοιξε το δρόμο για την καθιέρωσή του ως θεσμός της Κοζανίτικης 

Αποκριάς. Στο φεστιβάλ συμμετείχαν συνολικά περίπου 500 παιδιά.  

Ακόμη, προστέθηκε φέτος  η εκδήλωση «Σντρόμπλες και Μπιστιρένιοι» και η συναυλία της 

«Αγίας Φανφάρας».  

Τεράστια επιτυχία σημείωσαν οι δράσεις της παιδικής αποκριάς (παρέλαση, χορευτικά στην 

πλατεία, πάρτι στο Βαλταδώρειο Γυμναστήριο) αλλά και το πάρτι Νεολαίας.  

Οι Φανοί χαρακτηρίστηκαν από κέφι, ζωντάνια και παλμό και συγκέντρωσαν πλήθος 

επισκεπτών. 

Η παρέλαση περιλάμβανε πλήθος καρναβαλιστών, άρματα και φανούς ενώ σημείωσε 

φέτος την καλύτερη ροή.  

Κοζάνη 21/03/2025 
Αριθμ. Υπηρ: 1353 



Η εμφάνιση χορευτικών στην κεντρική πλατεία με θεματικές βραδιές οργανώθηκε με 

επιτυχία και έλαβαν μέρος 114 σύλλογοι από όλη την Ελλάδα.  

Το Μουσείο Τοπικής Ιστορίας λειτούργησε κατά το Σαββατοκύριακο της μεγάλης Αποκριάς. 

Επίσης, πραγματοποιήθηκε ξενάγηση επισκεπτών στα αξιοθέατα της πόλης (Άγιος 

Νικόλαος, Αρχαιολογική Συλλογή Κοζάνης, Αρχοντικό Βούρκα, Δημοτική Χαρτοθήκη, 

Μουσείο Σύγχρονης Τοπικής Ιστορίας), η οποία σημείωσε τεράστια επιτυχία, 

συγκεντρώνοντας πολύ μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων. 

 Έτσι, φέτος όπως και κάθε χρόνο οι κάτοικοι και επισκέπτες της πόλης, είχαν την ευκαιρία 

να παρακολουθήσουν θεατρικές παραστάσεις  στο κοζανίτικο ιδίωμα. 

Τέλος, από συμβάσεις του Δήμου δαπανήθηκαν 84.289 ευρώ και από χορηγούς 

συγκεντρώθηκαν 58.060 ευρώ. 

 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
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